

四米长的铁管砸头  
平安无事

明慧网



01

## 四米长的铁管砸头 平安无事

十多年前的一天，我和同村的人在一个工地干活，工地是一个南北向的办公楼，已经盖到了四层楼高，脚手架也搭到了第四层，工人们正在脚手架上干活。当时我在距离办公楼很近的一个砖垛旁，弯着腰，往小推车上装砖块，戴着安全帽。突然，“咚”的一声响，一个东西砸到我安全帽的帽檐上，顺着帽檐砸到身边的砖垛上，激起一股灰尘。我直起身一看，原来是一根铁管子，把身边上面几层的砖砸碎之后，插进去砖垛有一尺多深，立着不倒。

这根铁管子，有四米长，两寸粗，是从楼上的脚手架上斜着滑下来的，砸我的安全帽上之后，插到砖垛上。旁边看到的工友都惊呆了，都跑到我跟前，问怎么样，我什么事也没有，一点也没有伤到，不但没有伤到，当时也没有害怕，可是过后很后怕。可是别人却吓坏了，整个工地都停工了，人们都围过来看，同村一起干活的人说，干这活太危险了，不干了，咱们回家吧。一个库房的保管员，知道我是炼法轮功的，说：“多亏你是修大法的，有你们大法师父保护，要不然就没命了，你是沾了大法的光了。”

是啊，这么粗的铁管子，从楼上穿下来，那么大的力量，那么大的重力，要是没有大法师父保护，一下子就会把脑袋穿透。

02

## 车被撞飞后 两个人命运不同

还有一件事。几年前秋天的一个早晨，村里一个叫张斌（化名）的人，40岁左右，早晨到地里干活，带着采摘的蔬菜，去给交通队的食堂送菜，骑着一辆“250”型摩托车。农村的路不宽，因为有庄稼挡着，视野不是很好。

早晨人少，车子骑得很快，突然，对面来了一辆摩托车，骑车的是一个20岁的小伙子，两人都来不及避让，迎面就撞上了，“当”的一声响过后，两人连人带车都飞出去了，车子歪在一边，人躺在地上，不动弹了。车祸现场附近有一个修轮胎的，看到两个人都躺在地上没动静了，急忙报警，并叫了救护车，把人送到了医院。

大夫检查后，两个人都没了呼吸，说两个人都完了。因为要联系家属，大夫就搜两个人的身上找联系方式，在翻张斌的衣兜时，找到了驾驶证，打开一看，在驾驶证的皮套里，有一个法轮大法的护身符。这个大夫，以前听过大法的真相，认同大法，知道大法能保平安，看到这个护身符，就说，这个人没事。这时，张斌轻轻地哼了一声，过了一会儿，张斌慢慢地恢复过来了，身体没有什么大碍。而那个小伙子，就没有那么幸运，没有醒过来。张斌找到自己的摩托车，检查了一下，发现只是前大灯撞坏了，其他部份都没问题，而那个小伙子的摩托车，也撞得很厉害，不能再骑了。

张斌恢复过来之后，知道是大法师父救了命的命，大法的护身符保护了他，所以非常感激。从医院回家后，跑到当初给他讲过真相，做过三退，并给他护身符的大法弟子家，一进门就喊：“婶子，你给我的护身符，救了我的命，太感谢你了！”

■ 链接 ■

## 诚念大法好 显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，迄今已弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。

